
Referat af bestyrelsesmøde i sejlklubben Ulvsund 25 maj 2018 

 

 

Bestyrelsesmøde i Sejlklubben Ulvsund fredag den 25. maj 2018 kl. 1900. Mødet fandt 
sted i klubhuset. 

Følgende deltog: 

Formand Jørgen Rasmussen 

Næstformand Chris G Jensen 

Kasser Torben L Larsen 

Tove Larsen 

Ib Jensen Sekretær 

 

Dagsorden: 

 

1. Velkomst, Gennemgang af dagsorden (formand) 

2. Orientering om indkommende breve (formand og kasserer) 

3. Orientering om regnskabet (kasserer) 

a. Kassekladde fremlægges 

b. Regnskab pr. 25. maj fremlægges 

4. Orientering om aktiviteter i juniorafdelingen + øvrige udvalg (Juniorformand + 

øvrige) 

5. Orientering fra havnebestyrelsen  

a. Opstilling af tøndehytter er godkendt af kommunen, drøftelse af placering 

b. Evaluering af møde med Annemette (havnechefen) vedr. nyt 

samarbejdsgrundlag, formandsmøde den 28. maj, hvor endeligt udkast 

fremlægges. 

6. Orientering fra miljø- og sikker havn udvalget 

7. Indkomne punkter til dagsorden 

a. Vild med vand projektet 

b. Program 

c. Konkurrencer 



d. Åbent skib den 8. september 

8. Aktivitetskalender 

a. Vil med vand 9. juni 

b. Skovbo aktivitet den 12. juni 

9. Næste møde 30. august 

10. Eventuelt (Alle) 

Referat: 

Ad Velkomst, Gennemgang af dagsorden (formand): 

 Formanden bød velkommen og gennemgik dagsorden. 

Ad Orientering om indkommende breve (formand og kasserer) 

Et medlem har bedt om at låne klubhuset 10 maj 2020, hvilket er noteret i kalenderen. 

Annemette har modtaget anmodning om uddybning af samarbejdsgrundlaget fra 

Lokalrådet, men har efter drøftelse med formanden henvist til havnebestyrelsen/lokale 

brugerråd. 

Banken har henvendt sig vedrørende persondata. Ingen aktion. 

 

Ad Orientering om regnskabet (kasserer) 

• Kassekladde blev fremlagt. Ingen overraskelser. Formanden vil ansøge 

kommunen om eftergivelse af leje af bådpladser til klubbens joller, ligesom 

formanden vil ansøge kommunen om at få eftergivet leje af grunden uden for 

selve klubhuset med tilbagevirkende kraft, ud fra hensynet til, at alle 

sejlklubber behandles ens. 

• Regnskab pr. 25. maj blev fremlagt. Ingen bemærkninger. 

Ad Orientering om aktiviteter i juniorafdelingen + øvrige udvalg (Juniorformand + 

øvrige) 

Chris har ikke hørt yderligere vedrørende udlejning af Zoomjollen. Intet yderligere. 

Ad Orientering fra havnebestyrelsen  

• Opstilling af to tøndehytter er godkendt af kommunen, placering bliver ved 

legepladsen. Yderligere to skal senere godkendes og anbringes flydende i havnen. 

• Mødet med Annemette (havnechefen) vedr. nyt samarbejdsgrundlag vil medføre 

fremsendelse af revideret grundlag, senest på første formandsmøde. Formanden 

Formateret: Ingen

understregning, Skriftfarve:

Sort

Formateret: Skriftfarve: Sort

Formateret: Skriftfarve: Sort



deltager i dette formandsmøde den 28. maj. Det nye grundlag burde hverken give 

mere eller mindre medindflydelse, men der er flere positive elementer. 

Ad Orientering fra miljø- og sikker havn udvalg. 

Redningsstigerne afventes stadig. 

• Vild med vand projektet 

i. Program er udarbejdet og hængt op /udsendt. 

Formanden kontakter Ove Bryld for at høre status for jollesejlads. 

Der er styr på klubhus og turbådsaktiviteten. 

ii. Tipskupon med søsportsspørgsmål udarbejdes som konkurrence. 

iii. Der gennemføres Åbent skib den 8. september for at opfylde kravet 

om mindst to åbne arrangementer for at komme i betragtning til de kr. 

5000,- 

Ad Aktivitetskalender 

• Vil med vand 9. juni er stort set på plads. Formanden kontakter Ove Bryld 

vedrørende jollesejladsen. 

• Formanden har styr på Skovbo aktivitet den 12. juni. 

Ad Næste møde Mødet afholdes 30. august i klubhuset kl. 1900 

Ad Eventuelt (Alle) 

a. Kassereren kontakter ejeren af en i masteskuret gennem flere år opbevaret 

mast, som er i restance for de sidste to år. 

 

Efterfølgende afsluttede formanden mødet og takkede for god ro og orden. 

 

 


